Подготовка к ОГЭ по математике
Тест по теме:  ««Алгебраические выражения»
 Часть А
А 1. Найдите значение выражения 
    при a=-0,2;  c = -0,6
1) -0,5   2) 0,5   3) -1   4) 1
А 2. Укажите выражение,  областью определения которого является множество всех чисел
1)   2)   3)   4)   
А 3. В декабре все сотрудники отдела получили премию в размере 60% заработной платы. Какую сумму получил в этом месяце сотрудник, зарплата которого составляет x р.?
1) x+60x р.    2) x+60 р.     3) x+0,6x р.     4) 0,6x р.
А 4. В каком случае разложение на множители выполнено неправильно?
1) 2) 3xy – 6x = 3x (y-2)   
3) 9 + 6x += 4) 4- 1 = (2x - 1)(1+2x)
А 5.За 6 мин велосипедист проехал a км. Какое расстояние он проедет за 35 мин, если будет ехать с той же скоростью?
1) км  2)    км  3)    км  4)  км
А 6. Найдите значение выражения   
1) 152) 10   3)150     4) 
Часть В 
В 1. Формула  выражает площадь круга через его диаметр. Выразите из этой формулы диаметр d.
Ответ: _________________________
 2. Упростите выражение (-·(-5
Ответ:___________________
В 3. Найдите частное 
( +2)·
Ответ:___________________
Часть С 
Запишите решение и ответ  задания С1
С 1. Сократите дробь   


